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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2017-2018
Όνομα: _______________________________________         Τμήμα:____     Αριθμός: _________
Μάθημα:  Μαθηματικά - Β΄ Γυμνασίου    Περίοδος: ____          Ημερομηνία: 21.11.2017__________
Είδος Διαγωνίσματος:  Ενότητα – Αλγεβρικές Παραστάσεις     Διάρκεια: 40΄ 
Καθηγητής:  Πηλαβάκης Μιχάλης

        Βαθμός: ______________________________
                                                                                    Υπογραφή Κηδεμόνα: ___________________
ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΤΕ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ

1) Να σημειώσετε  << √  >> στο κουτί δίπλα από κάθε μια από τις παρακάτω αλγεβρικές παραστάσεις που είναι μονώνυμα.                                                                                                  (β. 2)
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2) Να εξετάσετε κατά πόσο οι πιο κάτω αλγεβρικές παραστάσεις είναι μονώνυμα ή πολυώνυμα και να συμπληρώσετε τις στήλες όπου χρειάζεται.                                                                                (β.2)
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Παράσταση
	Πολυώνυμο
	Μονώνυμο
	Συντελεστής
	Κύριο Μέρος
	Βαθμός

Πολυωνύμου

ή μονωνύμου

	
[image: image12.wmf]2

cy

-

 
	
	
	
	
	

	χ2 + 5χ – 6
	
	
	
	
	

	4χ3 ψ4 + 2χ5 – 1
	
	
	
	
	

	
[image: image13.wmf]3

3

4

cy

 
	
	
	
	
	


3) Να βρείτε τις τιμές των α, κ και λ  ώστε τα πιο κάτω μονώνυμα να είναι αντίθετα.                   (β.1,5)
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4) Να αντιστοιχίσετε κάθε αλγεβρική παράσταση της στήλης Α με την αντίστοιχη της απάντηση της στήλης Β.                                                                                                                                          (β.3)
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	                   Στήλη  Β
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5) Να κάνετε τις πράξεις :                                                                                               (β.0,5/1/1/1)
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6) Δίνονται τα πολυώνυμα :                                                                                                        (β.1/1/1)
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    i) Να υπολογίσετε:

    α)  
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    ii) Να δείξετε ότι     
[image: image44.wmf](

)

(

)

2611

pq

=--

 
7) Να αποδείξετε την ταυτότητα                                                                                                    (β.1,5)
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8) Αν 
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 να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης                                               (β.1) 
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9) Να κάνετε τη διαίρεση :                                                                                                                (β.1)
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10) Δίνονται τα πολυώνυμα :                                                                                                         (β.1,5)
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. Να βρείτε τους ακέραιους αριθμούς α, β, γ και δ έτσι ώστε 
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. (Υπόδειξη: Μην κάνετε πράξεις στο)
Άσκηση bonus (β.1): Η αυλή ενός σπιτιού έχει σχήμα ορθογώνιο με διαστάσεις 5χ m και (3χ+2) m. Στο μέσο της αυλής υπάρχει πισίνα σχήματος ορθογωνίου όπως φαίνεται στο σχήμα. Γύρω από την πισίνα θα τοποθετηθούν πλακάκια τα οποία στοιχίζουν 5 ευρώ το τετραγωνικό μέτρο (
[image: image55.wmf]2

m

). Πόσο θα στοιχίσει στον ιδιοκτήτη του σπιτιού αν χ=2 m;
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